

юридический адрес: 456780, Челябинской области, Т.Озерска пр. Победы, 4а,  
почтовый адрес: 456780, Челябинской области, Т.Озерска ул. Еловая, 1а, тел. 8(35130)  
7-02-52, 8 (35130) 7-36-24, факс 8 (35130) 2-92-79, ИНН 7422026264,  
Адрес электронной почты: [alenuška2006@yandex.ru](mailto:alenuška2006@yandex.ru)

# Консультация для родителей «Безопасность детей летом»

Воспитатель: Королёва С. В.

## *Осторожно! Грибы*

*В период лесных прогулок в летнее время родители, должны осуществлять строжайший надзор за ребенком, который собирает цветы, грибы и травы, пробует их. Не следует так же забывать о тщательном контроле, за использованием в пищу грибов, собранных детьми.*

*Каждый взрослый, которому доверено здоровье детей, должен хорошо знать, какой гриб взять, а какой выбросить.*

*Итак, для того чтобы избежать отравления ядовитыми грибами, нужно собирать только те, которые вы хорошо знаете.*

*Здоровье, и даже жизнь отравившегося грибами, во многом зависят от того, насколько своевременно ему окажут медицинскую помощь. Следует помнить, что при любом отравлении грибами, пусть даже на первый взгляд не тяжёлый, необходимо немедленно обращаться к врачу. Но и до прихода врача нужно действовать быстро и решительно.*

*При отравлении любым из ядовитых грибов следует постараться вывести ядовитые вещества из организма: принять слабительное, промыть желудок раствором марганцово-кислого калия. Пострадавший ребёнок должен находиться в постели, ему вредно ходить и сидеть.*

*Любое отравление грибами сопровождается рвота и расстройство кишечника, вызывающее обезвоживание организма и мучительную жажду. Чтобы облегчить*

*состояние больного ребёнка,  
нужно давать ему холодную,  
слегка подсоленную воду,  
холодный чай, кофе, молоко.*

*Лечат отравление грибами, как правило, только в больницах. Чтобы врачу легче было разобраться в причинах отравления, остатки грибов следует сохранить для исследования в лаборатории.*



## *Как бороться с комарами.*

*Укусы комаров не только оставляют после себя мучительный зуд. Эти насекомые могут быть и по настоящему опасными, если они переносят возбудителя малярии. Известно более двух тысяч видов комаров. Причем далеко не все они являются переносчиками малярии. Несмотря на то, что в последнее время количество малярийных комаров в средней полосе увеличилось, в большинстве случаев мы наблюдаем обычные виды этих насекомых. Кровь сосут лишь особи женского пола и лишь тогда, когда они готовятся к откладыванию яиц. Протеины крови необходимы комарицам, для того чтобы отложить как можно больше яиц. Так, «голодная» комарица может отложить не больше 50 яиц, а сытая – уже до 300.*

Обнаружить свою добычу комар может за несколько километров! Жало его похоже на шприц, игла которого еще прикрыта особым протекторным чехольчиком. Как только жало введено в тело, в ткани человека тут же впрыскивается вещество, препятствующее сворачиванию крови. Для взрослого здорового человека не опасны даже пятьсот укусов комара. Однако для аллергика и одного может быть достаточно, чтобы вызвать тяжелую аллергическую реакцию и даже летальный исход.



## *Что делать после укуса?*

- 1. Сделать после укуса крепкий раствор пищевой соды и периодически обрабатывать зудящее место.*
- 2. Смазывать укусы спиртовой настойкой календулы, борным спиртом, томатным соком.*
- 3. Сделать холодную примочку.*
- 4. При множественных укусах принять антигистаминное средство.*
- 5. В походной аптечке или на даче непременно следует держать антигистаминный препарат, фенистил или фукорцин (снимают зуд и даже устраняют ожоги крапивы).*

*Народные методы при укусах комаров:*

- 1. Обработать сметаной или кефиром.*
- 2. Приложить к месту укуса лист черемухи или подорожника.*
- 3. Смазать пораженное место бальзамом «Звездочка».*

*Хорошего семейного отдыха вам!*